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ATA Nº. 016/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, real izada aos doze 
dias do mês de maio de 2015. A sessão teve início à hora regimental, estando presentes os 
Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, PAULO 
FERNANDEZ DE SOUZA, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA 
BONFIM, MARCELINO DONIZETI RIBEIRO, CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES e 
ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO. O Presidente vereador EDUARDO LUIZ PARRON, em nome 
de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão agradeceu a presença de todos e determinou a 
leitura da Ata da Sessão Ordinária Anterior Nº 013/2015 que após lida foi aprovado por 
unanimidade. No Expediente foi lido o ofício n.º 053/2015 que encaminhou o Projeto de Lei n.º 
010/2015 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial Destinados a 
Atender Despesas Correntes de Fontes de Exercícios Anteriores e dá outras 
providências". Foram lidos os ofícios de número 059 a 064 que respondem reivindicações feitas 
pelos vereadores desta Casa de Lei em plenário. Foi lido ofício n.º 066/2015 que encaminha o 
Projeto de Lei n.º 011/2015 com a seguinte súmula: "Nomeia Nome de Travessas do 
Loteamento Denominado 2-A, nesta Cidade". Na Ordem do Dia foi colocado em discussão 
em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei nº 007/2015 com a seguinte súmula: 
"Dispõe sobre abertura de Crédito Suplementar no valor de R$ 24.500,00 (vinte e quatro 
mil e quinhentos reais), destinado a aquisição de Equipamentos Escolares e dá outras 
providências". Levado a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos 
vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o 
Projeto de Lei nº 008/2015 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito 
Especial no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) destinados a Construção do 
Centro de Eventos e Convenções para o Desenvolvimento do Turismo local, em Convênio 
com o Ministério do Turismo/Caixa Econômica Federal, e dá outras providências". Levado 
a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Foi 
colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei nº 009/2015 com 
a seguinte súmula: Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$ 3.534.000,00 
(três milhões, quinhentos e trinta e quatro mil reais), destinados a Construção de 12 (doze) 
salas de aulas (Projeto FNDE), em convênio com o MEC/FNDE, e dá outras providências. 
Levado a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos vereadores 
presentes. Finda a Ordem do Dia passou se para as Explicações Pessoais. O vereador 
Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida frisou ao plenário que encerrou hoje o 
ciclo de votação de um Projeto de Lei que inclui no Orçamento Anual uma verba de mais de três 
milhões e meio de reais para a construção de uma escola. Lembrou que o Projeto de Lei é 
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polêmico porque sua construção está prevista nos terrenos do Country Clube de ltaguajé que 

atualmente enfrenta resistência dos sócios. Lembrou que por anos o Clube foi abandonado pelos 

sócios no que diz respeito aos cuidados higiênicos que empreendimentos daquela natureza 

requerem chegando a ser alvo de reclamações de vizinhos. Disse que com esta obra ganharão 

tanto os sócios quanto a população. Sugeriu que a piscina seJa reduzida ao meio para melhor 

administração e que todas as reuniões da diretoria atual sejam registradas em ata. Relatou que 

esteve fazendo visitas junto ao Secretário Nivaldo Francisco e pode constatar que as aplicações 

de cascalho estão sendo de forma satisfatória , tendo em vista a verificação na estrada do Pinaffi 

e que logo será feito nos assentamentos. Parabenizou ao prefeito dizendo que logo melhorará o 

transporte de todo tipo de cultura produzida em nosso município. Em seguida agradeceu e se 

despediu. O vereador Paulo Fernandez de Souza saudou a todos em seguida pediu ao 

secretariado que enviasse ofício ao executivo solicitando sinalização nas rampas de acesso a 

cadeirantes localizada em frente aos estabelecimentos bancários. Justificou dizendo que fez 

visitas a todos estes lugares constatando a ausência destas sinalizações. Em a parte permitido 

ao vereador José Bonfim este solicitou que incluísse no mesmo ofício o pedido para que sejam 

reforçadas as faixas de pedestres na cidade. Também disse que em conversa com o secretário 

Nivaldo Francisco recebeu a notícia de que está em licitação os serviços de pinturas destas 

faixas e que a autoescola também reclamou a ausência destas. De volta ao vereador Paulo 
Fernandez este disse que viu no Setor de Obras e Serviços Urbanos várias placas de sinalização 

necessárias em alguns lugares estratégicos na cidade. Relatou que uma placa de sinalização 
antes instalada na entrada da cidade para quem vem de Colorado foi retirada porque estava 

quebrada e agora faz falta a motoristas que não conhecem direito nossa região. Sobre os 

parquinhos da cidade cujo ofício comunica que alguns foram consertados, disse que não viu 

nenhum arrumado, só mesmo os equipamentos de ATI. Por fim , parabenizou o executivo 
municipal que respondeu aos ofícios envidados por esta Casa de Leis. Em seguida agradeceu e 

se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida disse que 

sua ausência na reunião anterior é a primeira entre mil reuniões. Explicou que precisou se 

recuperar em sua residência por onze dias sem vir a esta Casa Legislativa. Agradeceu a todos 

que o visitaram em sua residência e disse que entende quem tentou visitar e não conseguiu 

porque o portão estava fechado. Agradeceu ao vereador José Bonfim que o socorreu. Alertou 

que os vereadores ainda têm em torno de vinte reuniões neste ano para que possam conquistar 

seus votos para o próximo mandato. Relatou que hoje acompanhou atletas nos Jogos Escolares 

do Paraná, Fase Regional como responsável e que no dia vinte e oito começam as disputas do 

futebol , onde ltaguajé participará com o Time B (categoria quatorze anos) porque o Time A está 

classificado já para a fase final. Lembrou que ltaguajé sempre se sagrou campeã nos dezesseis 

anos que disputou estes jogos. Lamentou o fato de que ltaguajé não tem um time para disputa 

do futebol feminino, assim como as cidades vizinhas. Lembrou de ex-atletas femininas assim 

como Etiene Dias e Mariana Parron, respectivamente filhas do vereador Dejaci Dias e do 

presidente Eduardo Parron. Disse que o esporte pode não formar atletas de carreira, mas com 

certeza forma bons cidadãos. Avisou que fará mais cobranças ao prefeito e aos deputados eleitos 

afim de resolver problemas de estrutura assim como o Ginásio de Esporte local Nelson Lima da 

Costa e sobre quais pessoas podem ser contratas para trabalhar em cargos comissionados. Em 
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a parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este disse que pela Lei Orgânica a prefeitura só 

pode nomear para cargos comissionados pessoas que estão morando no município há mais de 
dois anos. De volta ao vereador Antônio Ramalho este disse que o Legislativo deve cobrar o 

atendimento a Lei Orgânica e ao Regimento Interno. Sugeriu ao presidente que contrate para o 

próximo ano uma pessoa que elabore Projetos, Indicações e Ofícios. Por fim, agradeceu a 
presença do Advogado Eder Mendonça, filho de ltaguajé. Em seguida agradeceu e se despediu. 

O vereador Dejaci Dias saudou a todos em seguida justificou que a Cavalgada do Trabalhador 

antes marcada para o dia primeiro de maio foi adiada para o próximo dia vinte e quatro de maio 
em função da lamentável perca do cidadão Rubens Gomes. Comunicou que no próximo dia vinte 

e cinco de maio será realizado uma Assembleia Geral para formação de uma nova diretoria do 
Country Clube de ltaguajé. Deixou registrado o lançamento do Terceiro Torneio de Pesca ao 
Tucunaré que se realizará no dia vinte e oito de novembro de dois mil e quinze. Relatou sua 
participação junto a companheiros no maior torneio de pesca esportiva que será realizado na 

cidade de Três Lagoas - MS no próximo fim de semana. Esta participação visa buscar 

experiências para realização dos próximos torneios esportivos relacionados a pesca. Comunicou 
que a AMUSEP decidiu fazer um protesto onde vinte e seis de seus trinta e um municípios 
fecharam as portas no expediente vespertino. Este protesto visa buscar melhorias no repasse 
do Fundo de Participação dos Municípios e a cidade de ltaguajé não vai aderir atendendo 
pedidos do deputado Zeca Dirceu e da senadora Gleisi Hoffmann. O Deputado e a Senadora, 
pediram ao prefeito que não aderisse a esta greve dando ao governo federal um tempo para que 
as coisas voltem ao normal. Por outro lado, segundo o vereador, a AMUSEP quer o que o cidadão 
entenda que está faltando dinheiro para os municípios. Em seguida agradeceu e se despediu. 
Nada mais havendo a tratar, o presidente Eduardo Luiz Parron agradeceu a presença de todos 
e em nome de Deus e da Justiça declarou encerrada a Sessão. Eu Alessandro Silva Dias que 
secretariei os trabalhos , lavrei a presente a Ata que após lida e aprovada vai assinada pelo 
presidente e demais vereadores presentes. 

Presidente - EDUARDO LUIZ PARRON: - ------------------

Vice-P r e s Ide n te - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM~'\~ 

1° Secretário - DEJACI DIAS DE OLIVEIRA: --------------- ---

2° Secretario -ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO_.....,z~--==..-:::::::::::='------~~~:~~~-~-....!.---

Vereador - MARCELINO DONIZETE RIBEIRO: __ <::--====-€fi""'~-~-~-=- -iP ______ _ 
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Vereador-MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA: •✓cf?-- / 

. ) -
Vereador - PAULO FERNADEZ DE SOU -~ _______ _ 

V 

Vereador - CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES: _c ..,._7'&..,,.i,,,._~ __ <_V _______ _ 


